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不安や悩み

「就職や将来の進路」に対する不安や悩みが圧倒的に多い

「就職や将来の進路」に対して不安や悩みがあると回答した学生が48.3％と最も高く、前回調査（2014年度）

と比べ4.9ポイント下回っているものの、全体の割合から見ても圧倒的に多い。

また、経過学年別クロス集計で見てみると、３年次生の割合が最も高いことから、就職活動等を控え自身の

進路に高い関心を持ち、思い悩む時期であることがうかがえる。

次いで、「授業など学業」が22.2％、「友人等との対人関係」が21.7％という結果となっており、これは全国 

平均と比較してもほぼ同じ割合である。いずれの項目も１年次生の割合が最も高く、上位年次になるにつれて

低下傾向となっており、大学生活に慣れていく中でこれらの不安や悩みが解消される傾向にあることが推察で

きる。

問51 いま、あなたに不安や悩みがあるとすれば、それはどのようなものですか。二つまで選んでください。

【基数：対象者全員】
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